

年度骄傲

· 候选名单

年度中原最佳证券服务明星

曹雪峰

国泰君安郑州黄河路营业部
首席投资顾问



在多年的实战中,注重价值挖掘和长期投资理念,逐步形成了一套自己的分析方法,总结出《买入卖出股票三部曲》《中线波段量化交易方法》《反向投资-普通投资者通往投资成功的捷径》,倡导谨慎、兴趣而为之的证券投资观。深受广大投资者的欢迎。投资格言:投资的效果,取决于心态和耐力。

刘佳

第一创业证券郑州营业部高级客户经理
兼任产品经理



自2011年加入第一创业证券以来,发挥自身特长,增强自身债券业务专业性。在任职产品经理期间,通过认真分析产品特点,结合理财产品特性及投资收益属性,根据证券市场行情变化及时向购买理财产品的客户出具专业的投资理财建议,提供投资理财产品从筛选、配置到获利了结的全程跟踪式的理财服务,赢得了广大投资理财客户的广泛认同。

张广胜

第一创业证券郑州营业部营销总监、项目经理



多年的从业经验使其对风险投资、资本运作、证券市场有较深刻的理解,在企业投融资及类投行业务方面具备较为完善的知识体系。拥有丰富的渠道资源,在银行、信托、阳光私募等渠道合作与维护上,最大程度地整合公司各方面资源,提供资产管理、信托、固定收益、结构化配资等业务的产品设计来满足渠道客户多元化的创新金融产品需求。

吴新中

中原证券郑州经三路证券营业部投资顾问



在工作过程中,吴新中坚持不断地学习,提升专业水平和综合素质。能按照客户的性别、年龄、出生地、投资风格等进行细分,然后按照不同的种类、投其所好进行跟踪服务。为客户设计符合其风险偏好,收益预期等需要的个性化投资方案,对客户投资过程进行全程跟踪,为客户提供最优的投资组合建议。经常与客户交流,增强其参与意识,不仅增强了客户对券商的粘性,而且有利于提高自身的研究水平

曹阳

中原证券郑州纬二路证券营业部业务部经理



2009年加入中原证券,先后任理财经理和业务部经理,目前是中原证券投资学院主讲人,投资顾问,中原证券金牌讲师。为多个机构投资者做过多次服务培训,目前服务客户资产规模2.3亿,平均年培训场次30场。2005年入市,有着丰富的投资实践经历及扎实的投资理论基础,擅长基本面事件驱动选股和技术指标类选股双面结合。

申文静

国都证券郑州花园路证券营业部
金融产品联系人



近6年证券从业经验,专业研究公募基金、基金专户、阳光私募、信托计划、券商资管等不同类型产品的投资风格及合适群体;深谙货币市场、债券、期货、股票等证券投资风格轮换、牛熊转换;熟悉量化对冲、期现套利、分级基金的内在特性;擅长分析企业融资报告以判断产品风险级别。

吉维哲

中国银河证券郑州健康路营业部客户经理



作为一线直接服务于证券客户的他,不断加强与客户沟通与协调,努力提高客户在新的市场环境中适应能力和自我发展能力。根据客户对服务的不同要求,开展有针对性的服务。由于绝大多数客户对股票投资有较高的要求,他结合自身对股市和股票动态的理解,对客户提出投资建议,真诚的服务态度和较好的专业技术能力水平赢得了客户的信任。

于芳芳

中国银河证券郑州健康路证券营业部客户经理



证券从业7年以来,始终坚持用心服务,不断加强自身综合能力的提升,努力由传统服务向理财服务转型,把合适的产品推荐给合适的客户。前几年证券行业低迷时期,她根据客户风险测评的调查问卷结果,对不同类型的客户推荐相对应的理财产品和资产配置建议。

(排名不分先后)

本版文字 郑州晚报记者 倪子

■ 财金播报

工行获评全球最佳商业银行

11月27日,英国《银行家》杂志(The Banker)在伦敦正式揭晓了2014年度最佳银行的评选结果。本次评选中,中国工商银行在全球众多银行机构的激烈角逐中胜出,同时获得“全球最佳银行”、“亚太区最佳银行”和“中国最佳银行”三个奖项,成为有史以来首家被评为“全球最佳银行”的亚洲地区商业银行。据介绍,此次工商银行创造了这项评选自创设以来的多项第一:成为第一家被评为“全球最佳银行”的亚洲商业银行,成为第一家同时获得“全球最佳银行”、“亚太区最佳银行”和“中国最佳银行”三个奖项的商业银行。 张晓辉

交行河南省分行多元支持航空港区建设

目前,交行河南省分行已与郑州航空港区签订全面战略合作协议,加大对航空港区的支持力度。一是大力支持港区民生项目。该行结合郑州航空港区的功能定位,将重点支持该区域基础设施及民生工程。二是创新融资方式。针对港区项目,该行发挥多元化平台协同效应,为港区及区内企业提供多

种融资产品。三是提供全面结算服务。为区域内客户提供包括人民币、外币及跨境人民币、电子银行、批量代发、现金管理等综合性结算服务。 全权

交行河南省分行开展绿色社区行活动

11月以来,交行河南省分行持续开展绿色生活社区行活动。活动期间,该行为前来参与活动并办理业务的客户提供了交行补贴购油、社区专享理财预约、现场抽奖、贵金属优惠买赠、假日险关爱等服务,还组织了别开生面的街舞、T台秀表演。该系列活动的开展,真正实现了将现代金融送进千家万户,不仅拉近了与客户的距离、赢得了客户的信任、为广大家庭居民展现了良好的交行形象。 全权

中国平安H股定向增发5.94亿股

11月30日,中国平安保险(集团)股份有限公司公告宣布,公司已根据股东大会一般性授权,定向增发594,056,000股H股股票,预计将筹集资金约368.315亿港元,成为港交所历史上最大规模的定向增发之一。此前,该项筹资计划于2014年6月及7月分别通过公司股东大会、董事会审议通过,并已经获得相关

监管部门的核准。据悉,本次募集资金将主要用于补充资本金及营运资金,发展主营业务,同时也将为互联网金融业务布局提前做好资本规划。 刘欣

民生银行获“2014最具创新小微手机银行”奖

11月27日,易观国际组织的2014互联网创新大会暨易观之星颁奖盛典在深圳成功举办,民生银行小微手机银行凭借强大的专属特色移动金融服务,荣获“2014年度最具创新小微手机银行”奖项。据悉,民生小微手机银行既具有跨行资金归集、跨行通、网点排号、手机号转账、二维码收付款、网购扫码付款等个人手机银行特色服务,还独创公私账户集中管理、大额汇款、乐收银行账户管理、小微贷款、回单验证等小微企业特色功能。 温恬

首届PICC人保财险文明行车公益活动启动

12月2日是全国第三个交通安全日,首届PICC人保财险文明行车公益活动启动。它以“寻找最美私家车 传递车正

能量”为目的,通过持续发现并奖励文明驾驶的车主,来辐射我市百万私家车主。

在昨天的启动仪式上,郑州市文明办副主任黄红雨、郑州市交巡警支队纪委书记孙建军及中国人保财险郑州分公司副总经理张磊等来宾先后致词。河南草根明星“毛子哥”史不凡、郑州新闻广播《今夜不寂寞》著名主持人张明、有郑州“最帅交警”美誉的交警代表龙、保险行业服务明星赵俊红等5人应邀担任本次活动形象大使。活动启动仪式后,本次活动组织者还在我市街头推出了“绿色斑马线”公益活动,以此激励我市私家车主树立文明行车、礼让行人的意识。

据悉,首届PICC人保财险文明行车公益活动吸引了我市百万私家车主报名参与。活动将分“好车主”、“最美车主”两个层级对报名车主进行奖励,报名车主只要在2014年1月1日起至报名月份的最后1天,无交通违章(经交警支队确认),即可成为“好车主”,获得中石化加油优惠、免费健身、免费洗车及购买人保车险优惠等缤纷大礼,并有机会角逐“最美车主”价值近万元的终极大奖。 郑州晚报记者 倪子 张俊 通讯员 王锐琪